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題意：
給很多數字，可以找到不同的四個數字，並滿足a+b+c=d的話，求出d。
題意範例：
無。
解法：

將a+b+c=d換成a+b=d-c，之後求出每一組可能的a+b，再求出可能的d-c，最後比對，並找到最大的值，要注意abcd要兩兩不相同。
解法範例：
Input:

5
2
3
5
7

12

0
Output:

12

Input:

5
2
16

64

256

1024

0
Output:

No solution!
討論：

如果直接取a+b+c找d的話，是O(n^3)，會超時，相比於我的解法是O(n^2)。程式：
#include <iostream>

#include <vector>

#include <map>

#include <algorithm> // find

using namespace std;

int main() {

    int N;

    while(cin >> N && N) {

        vector<int> num(N);

        for(int i = 0; i < N; i++) {

            cin >> num[i];

        }

        bool No = true;

        int maxi = -0x7fffffff;

        // a+b

        map<int, vector<pair<int,int>>> ADD;

        for(int i = 0; i < N; i++) {

            for(int j = i + 1; j < N; j++) {

                int add = num[i] + num[j];

                ADD[add].push_back(make_pair(i, j));

            }

        }

        // d-c

        for(int i = 0; i < N; i++) {

            for(int j = 0; j < N; j++) {

                if(i != j) {

                    int sub = num[i] - num[j];

                    for(int k = 0; k < ADD[sub].size(); k++) {

                        int tmpi = ADD[sub][k].first, tmpj = ADD[sub][k].second;

                        if(i != tmpi && i != tmpj && j != tmpi && j != tmpj) {

                            No = false;

                            maxi = max(maxi, num[i]);

                            break;

                        }

                    }

                }

            }

        }

        if(No)

            cout << "no solution" << endl;

        else

            cout << maxi << endl;

    }

    return 0;

}
1

